

100% Money Back
Guarantee

Vendor:Symantec

Exam Code:ST0-91W

Exam Name:Symantec NetBackup 7.0 for
Windows(STS)

Version:Demo

QUESTION 1

A restore must be performed. The administrator is trying to view the valid images for a client, but the following error occurs: WARNING: Server does not contain any valid images. Which two may be incorrectly configured? (Select two.)

- A. schedule type for restores
- B. destination client for restores
- C. server to use for backups and restores
- D. media server for backups and restores
- E. policy types for restore

Correct Answer: CE

QUESTION 2

Five media servers are configured in a storage unit group and media server load balancing is configured. There are 20 backups currently running from ten clients across the LAN. A new backup is started. What is the first criteria Symantec NetBackup 7.0 uses to determine which media server to use for the backup?

- A. server rank, based on the Device Management Service
- B. the media server that has the most blank tapes assigned
- C. server rank, based on the media server performance
- D. the media server that has the most free disk space

Correct Answer: C

QUESTION 3

A job fails with Status Code 96: unable to allocate new media. What are two causes of this error? (Select two.)

- A. The available media has expired.
- B. The available media has exceeded the maximum mounts.
- C. The available media is in a scratch volume pool.
- D. The "Allow multiple retentions per media" setting has been enabled.
- E. The "Enable unrestricted media sharing for all media servers" has been enabled.

Correct Answer: AB

QUESTION 4

Which statement best describes your ability to configure tape devices, storage units, volumes, and policies using Symantec NetBackup 7.0?

- A. I can configure tape devices, storage units, volumes, and policies using Symantec NetBackup 7.0 WITHOUT assistance.
- B. I can configure tape devices, storage units, volumes, and policies using Symantec NetBackup 7.0 with MINIMAL assistance (e.g., referring to documentation).
- C. I can configure tape devices, storage units, volumes, and policies using Symantec NetBackup 7.0 with SIGNIFICANT assistance (e.g., calling support or working with a mentor).
- D. I am familiar with how to configure tape devices, storage units, volumes, and policies using Symantec NetBackup 7.0 but have NO field experience.
- E. I am NOT familiar with how to configure tape devices, storage units, volumes, and policies using Symantec NetBackup 7.0.

Correct Answer: B

QUESTION 5

What is required to update clustered systems using Symantec NetBackup 7.0 LiveUpdate?

- A. One LiveUpdate policy must be created per Symantec NetBackup domain.
- B. Unlimited jobs must be used per policy.
- C. All cluster node names must be entered in the LiveUpdate policy.
- D. All virtual node names must be entered in the LiveUpdate policy.

Correct Answer: C

QUESTION 6

An administrator must recover an expired image from a tape volume where only one remaining copy exists and there are other unexpired images on the volume. Which action should the administrator perform?

- A. run the Tape Contents report
- B. import the volume
- C. duplicate the volume
- D. inventory the media then run verify

Correct Answer: B

QUESTION 7

Which statement best describes your ability to monitor and report on Symantec NetBackup 7.0?

- A. I can monitor and report on Symantec NetBackup 7.0 WITHOUT assistance.
- B. I can monitor and report on Symantec NetBackup 7.0 with MINIMAL assistance (e.g., referring to documentation).
- C. I can monitor and report on Symantec NetBackup 7.0 with SIGNIFICANT assistance (e.g., calling support or working with a mentor).
- D. I am familiar with how to monitor and report on Symantec NetBackup 7.0 but have NO field experience.
- E. I am NOT familiar with how to monitor and report on Symantec NetBackup 7.0.

Correct Answer: B

QUESTION 8

A Symantec NetBackup 7.0 client and media server are separated by a slow wide area network (WAN) connection. Which policy attribute should be enabled to minimize the amount of data that travels over the WAN?

- A. compression
- B. allow multiple data streams
- C. limit jobs per policy
- D. enable network throttle

Correct Answer: A

QUESTION 9

What are two ways to recover an entire Symantec NetBackup 7.0 catalog? (Select two.)

- A. use the Catalog Recovery Wizard
- B. use bprestore -wizard
- C. use the Backup, Archive, and Restore interface
- D. use bprecover -wizard
- E. use bprecover -nbdb

Correct Answer: AD

QUESTION 10

A request is made to change volume residences.

Which two conditions must be met in the volume group that is associated with the changes? (Select two.)

- A. All volumes in a volume group must have the same residence.
- B. All volumes must have barcode labels.
- C. All volumes must be assigned to scratch pool.
- D. All volumes must be vaulted before adding volumes to the group.
- E. All volumes must have the same media type.

Correct Answer: AE

QUESTION 11

A server's file system is corrupt and a restore is required. The system is being backed up using True Image Restore ("Collect true image restore information with move detection" is enabled on the policy). The most recent backups of this file system are: - Monday: A full backup - Tuesday: A differential incremental backup - Wednesday: A cumulative incremental backup - Thursday: A differential incremental backup

What is the maximum number of backup images that will be used to restore all of the most recent data for this server?

- A. 1
- B. 2
- C. 3
- D. 4

Correct Answer: C

QUESTION 12

What is the maximum number of characters supported for a Media ID?

- A. 6
- B. 8
- C. 10
- D. 16

Correct Answer: A